
  
  
 

 

    DISTRICT DU VAL  -   D’OISE DE FOOTBALL   

    
  
  

Terre de jeu & d’équilibre   

COMITÉ DE DIRECTION DU DVOF  

Procès-verbal du 16 mai 2025  

Réunion présenƟelle   

 
  
Présents : Mmes BASTOS – CHAKRI – ESCROIGNARD – FLOIRAC.  

MM. BARBERON - DIAZ – EL FAKRI – GARCIA DANTAS –- MACINA – MATTAOUI - MOREIRA – NDIAYE – 
NGUYEN NGOC – RENAI - YABAS.  

  
Assistent : MM SANDJAK (Président de la LPIFF) - MOUKRIM (SG de la LPIFF) –   
                   MM. BARRAU (Directeur AdministraƟf) – KERHERNO (Assistant de DirecƟon)   
     M LEMOINE (Cion. Technique)  
  
Excusés :  MM. GUILLEMET (CDA) - KONTE   
  

  
  
PV approuvé à l’unanimité.  
  
  

 InformaƟons sur la vie du District : Point licenciés  
  
Une baisse générale de 2% est constatée soit 800 licenciés en moins.  
  
José Diaz informe que 3 clubs concentrent à eux seuls une baisse équivalente. Des choix qualitaƟfs 
peuvent expliquer ceƩe évoluƟon.  

Le Président de la LPIFF rappelle la mission des clubs qui est de fournir une offre à l’ensemble des enfants 
/ jeunes de leurs communes respecƟves.  

  
Un constat est également fait d’une baisse de l’ordre de 25% des licenciées féminines, est évoquée l’idée 
de relancer l’offre « 1ère licence offerte » ;  
  
  

 InformaƟons sur la vie du District : Etudes des acƟons P.E.F.  

Un saƟsfecit au club d’Ermont, seul club du District à avoir rempli – et même parfois dépassé – l’ensemble 
des objecƟfs concernant les acƟons PEF.  

Un bilan global jugé décevant, trop de clubs étant peu voire non impliqués dans les acƟons PEF.  

Sous la Présidence de José Diaz  

  
  
  
  

  

  
  ApprobaƟon du PV du Comité de DirecƟon du 28/03/2025   
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 InformaƟons sur la vie du District : Réunion VSS à la Ligue & à la Préfecture  

Rappel est fait de nos responsabilités en la maƟère ; Le Président Sandjak rappelle tout le travail effectué 
par la LPIFF notamment son guide lequel est pris en exemple.  

Des formaƟons sont à venir ainsi que des réunions de secteurs ;  

Rappel sur le danger des « prédateurs » et de notre devoir / responsabilité de protéger nos licenciés ;  

Rappel est fait de la règle « Jamais un adulte seul avec un mineur », avec un protocole réalisé par la CDA 
concernant les observateurs d’arbitres, le président Jamel Sandjak salue ceƩe iniƟaƟve ;  

Mme Escroignard fait un état d’avancement des travaux entrepris avec la SDJES sur ce sujet, dont nous 
verrons prochainement les acƟons à meƩre en place.  

  

 InformaƟons sur la vie du District : Evénements à venir  

Diner des Commissions (23/05) et les médaillés ;  

Journée NaƟonale des Bénévoles (24-25/05) ;  

Soirée des Lauréats (26/06).  

  

 Point sur l’Assemblée Générale du 01/07/2025  

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité ;  

Rappel de la date butoir du 1er juin pour candidater au poste vacant de membre du Comité de DirecƟon. 
Le CSOE se réunira le 03 juin.  

  

 Point Financier    

Les conclusions de l’ANS Clubs 2025 est présentée. Rappel est fait que le Compte Rendu Financier des 
aides allouées l’an passé doit être réalisé avant le 30/06/2025. Le Comité remercie la Commission pour 
les proposiƟons transmises à la LPIFF ;  
  
Le budget prévisionnel 25/26 n’étant pas finalisé (un point d’aƩenƟon doit être réalisé quant à la 
nécessité de revoir les budgets et de rentrer dans le détail des acƟons), une réunion du comité est 
programmée au 10/06/2025 spécifiquement pour le vote du budget prévisionnel ;  
  
PrésentaƟon de l’état des comptes Clubs ;  
  
PrésentaƟon de l’état des Licences Dirigeants / Volontaires ;  
Accord est donné pour le remboursement des clubs de la part du District, mesure approuvée à 
l’unanimité ;  
  
FACVO : pas de demande de Clubs pour le moment ; une nouvelle campagne de communicaƟon sera 
faite.  
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Appels à projets LPIFF : le Président de la LPIFF rappelle l’allocaƟon d’un budget de 40K€ (ProtecƟon 
juridique / Violences autour des stades / Evénements sur la praƟque féminine…)  
  
  

 Point Finales de Coupes et Futsal  

Les différentes rencontres sont présentées au Comité et chaque membre est appelé à se posiƟonner sur 
les différentes manifestaƟons proposées ;  
  
Un point d’aƩenƟon est soulevé par Hicham El FAKRI sur le nombre conséquent de finales en un lieu 
unique le 07/06 et l’organisaƟon qui sera à surveiller quant à l’organisaƟon / la réparƟƟon des vesƟaires.  
  
Le Comité valide les proposiƟons des lieux des finales Futsal : Finale U16 Futsal le jeudi 29/05/2025 
après-midi (horaire à valider avec le club) à AƩainville Futsal Club / Finale Comité Senior le samedi 
31/05/2025 à 14h00 à Montmorency Futsal / Finale CVO Futsal le samedi 31/05/2025 à 16h00 à 
Montmorency Futsal.  
  

 Technique / Foot féminin  

Un bilan technique complet est présenté (voir détail dans les éléments fournis aux membres du Comité 
dans les pièces annexes) ;  
Une synthèse est réalisée des candidatures de labels.  
  

 Arbitrage    

Un point est fait qui souligne la bonne santé de l’arbitrage dans le District avec 522 arbitres recensés, en 
progression de 4,6% ;  

  

 Mouvement dans les Commissions  

Est soumise au vote la candidature de M. Alaoui à la Commission des Délégués. La candidature est  
adoptée à l’unanimité.  

  
Le Comité acte la démission au 1er juin de M. Fabrice GONDEL de la Commission Futsal.  
  

 QuesƟons diverses  

CeƩe session revêt un caractère excepƟonnel du fait de la présence de M. Sandjak. Les différents 
membres profitent de cet échange et MM DIAZ et SANDJAK répondent bien volonƟers aux quesƟons des 
membres sur différente thémaƟques.  
  
José Diaz informe qu’une réunion demain 17/05 est organisée dans le Vexin pour échanger avec tous les 
Présidents des clubs « ruraux » issus de ce secteur géographique ;  
  
Joseph YABAS rappelle qu’un devoir de confidenƟalité s’impose à tous les membres du Comité ;   
  
Claude Macina demande que les PV de la Commission de Discipline soient transmis à la CDPME. Patrick 
Barberon se charge de ce lien.  

  

                    Fin 22h00   


